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YÍJipszki3 elvtárs küzdelme a koreai konfliktus békés rendezéséért, 
195o,julius 25.-ét a nap eseményei történelmi jelentőségű dátummá -teí 

tek. Ekkor kezdődött ugyanis az Egyesült Államok és csatlósainak korea.i 
agressziója-. A Szovjetunió sürgette a béke helyreállítását. Malik elv-
társ 1951.junius 23• -i nyilatkozata- volt az,amely az első kezdeményező 
lepest tette meg a fegyverszüneti tárgyalások megindítására. 
Hamar lebizonyosodott azonban, hogy a békét helyreállítani nem könnvü 

feladat, mert az erre való terekvés csak az egyik tárgyaló fél részéről 
van meg, Az Egyesült Államok különböző ürügyekre való hivatkozással ál- . 
landóan megakadályozza a fegyverszüneti egyezmény megalkotását, 
A világ békeszerető népei a jelenlegi ENSZ közgyűlés ülésszakától vár-

ták, hogy megoldja ezt a több, mint egy év óta vajúdó kérdést. Visin^z-
kij elvtárs nyomatékos követelésére a közgyűlés politikai bizottságában 
első napirendi pontra tűzték a koreai kérdést, ezzel is hangsúlyozva an-
nak hatalmas jelentőségét, A nyugati delegációk felszólalásaikban igye-
keztek teljesen elkodösiteni a valóságot es jogalapot keresni a jogtalan 
agressziójukra. Mindezeket a próbálkozásaikat azonban halomra döntötte 
Visinszkij elvtárs, Számos konkrét adattal bizoriyitovta be,hogy a hadi-
foglyok visszatartása az amerikaiak részéről a nemzetközi jog szabályai-
val élesen ellentétben álló cselekedet, A "rostálás" csak arra jó a nyu-
gatiaknak, hogy tovább huzzák-halasszák 3 békés állapotok helyreállítá-
sát. Visinszkij elvtárs nyomatékosan hangsúlyozta,hogy a legelső lépés 
a békés megoldás felé vezető uton az azonnali fegyvernyugvás elrendelé-
se, Akkor, ha már egy embernek a vérét sem ontják,kell beszélni a továb-jx , xia uuix" e gy ( 
bi részletkérdésekről» 
sem akarnak, hiszen az 
felel meg a legjobban, 
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«gháboru további f «nr> hallani fenntartása 

Harc_a komoly tanulásért_a 
diakőt t honokban."" 

Most a félévi .vizsgák előtt különös 
figyelemmel és éberséggel kell ki— • • 
aérnünk a diákotthonokban folyó ta-
nulmányi munkát. M:g kell szüntetni 
minden zavarőkörüliU'-nyt a 

így pl. a Sztálin krt,2.sz.alatti 
túlzsúfoltság- - fegyelem hiányában -
nagyon veszélyes az ott folyó munká-
ra". Sürgősen szigorú fegyelmi intéz-
kedéseket kell hozni a diákbi^cttsag-
nák.ólén az igazgatóval. De sürgetni 
kell a tanuláshoz szükséges világí-
tást iu, Meg kell szüntetni-mégpedig 
minél előbb - a Petőfi diákotthon II. 
emeletén folyó zene, 111.zongoragya-
korló órákat. A Petőfi és a Sem ut-
cai diákotthonokban már kidolgozták 
a napról-napra valóv egy-égy személy-
hez. Kötött elle nőrzasét a tanulmányi 
munkának. He-tenként rendszeresítet-
ték a szobafelelősök beszámolóját a 
rendről, a fegyelemről, s főleg a 
tanulmányi munkáról. Különösen meg-
nyugtató a helyzet a Bem-utcai diák-
otthonban. A diákotthon lakói segí-
tik egymást a tanulásban, s ez a. 
táreias segítségadás,valamint az év 
elejétől tapasztalt állandó tanulás 
meg kell, hogy hozza a gyümölcsétt 
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olvasó munkás szobra. 
demokráciánk igen komoly 

fordított az elmúlt évek 
ben a Szegedi Tudományegyetem fej-
lesztésére. A fejlődést az uj Béke 
épület elkészülésén és a volt Du-
gonics gimnázium egy részének az 
egyetem dévaira való átalakításán 
is lemérhetjük, De ez csak egyik 
oldala a dolognak, A kul. turf orra-
dalom végrehajtása során uj egye-
temi épületeink uj ifjúsággal, el-
sősorban munkás és paraszt hallga-
tókkal népesülnek be, 
A Béke épület építése előtt a 7er-

rich Béla téren ott állott a Szent 
György szobor. Annyi más mellett 
ez is a magyar feudalizmus uralmá-
nak emléke. A' Városi Tanács és az 
Egyetem megegyezése alapján a szo-
bor a városi muzeumba került-, hogy 
művészi értékével gyönyörködtesse 
a muzeum látogatóit. 
Milyen szép volna, ha az ujjá-

rendezett Rerrich-téren most a ma-
gyarországi kulturforradalom jel-
képe állana. Javaslom, hogy a tér 
közepére helyezzék el kulturforra-
dalmun.k,uj egyetemünk diadalmas 
szimbólumát,az olvasó munkás szob-
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hivatalsegéd. 


